

6653_GENERADOR OZONO TRICK

FRONT PART

6653_Generador Ozono Trick Manual de instrucciones(Esp)



Recomendamos que lea detenidamente este manual de instrucciones y lo conserve para futuras consultas.

Introducción:

Gracias al poder higienizante y desinfectante del ozono, se eliminan bacterias y otros microorganismos patógenos, eliminando también los malos olores del lugar tratado, siendo la estancia en el mismo más agradable y segura.

Este ozonizador está diseñado para el entorno doméstico. Consulte las advertencias detalladas en este manual para un uso seguro del producto.

Especificaciones:

- Entrada Micro USB: 5V 1A
- Batería de Litio 1.800mAh, 3.7V
- 2 modos: cíclico y sencillo.
- Luz indicadora.

Carga:

Utilice para la carga el cable suministrado. Conecte el cable USB a su ordenador/adaptador de corriente alterna. Conecte el otro extremo del cable con conexión Micro USB en el puerto Micro USB del dispositivo.

Durante el proceso de carga, el indicador luminoso en color azul parpadeará. Cuando el proceso de carga haya finalizado, el indicador LED se apagará.

Nota: Cuando la batería del dispositivo se esté agotando, el indicador luminoso en color azul parpadeará rápidamente

Funcionamiento:

Este dispositivo tiene dos modos de uso:

- Modo cíclico: Mantenga pulsado el botón ON/OFF. El indicador de luz se mostrará intermitente. En este modo, el generador de ozono permanecerá encendido durante 20 minutos y a continuación se apagará durante 6 horas, repitiendo el proceso automáticamente hasta que se agote la batería del mismo.

-Modo sencillo: Para acceder a este modo es necesario pulsar el botón ON/OFF una vez desde el modo cíclico. La luz azul permanecerá fija. En este modo, el generador de ozono funciona durante 40 minutos y se apaga automáticamente al terminar el proceso.

Advertencias:



1. Tóxico. Sustancia peligrosa por vía respiratoria. Puede provocar irritación de piel y daño ocular.
2. No permanezca en la estancia durante su uso ni en los 30 minutos siguientes a la finalización. Ventile adecuadamente la estancia tras su uso.
3. Mantenga sus mascotas igualmente fuera de la estancia durante su uso
4. Las personas con problemas respiratorios deben evitar el uso de este dispositivo.
5. Manténgase fuera del alcance de los niños.
6. No use el dispositivo para tratar agua y otros líquidos. No lo use en alimentos.
7. El ozono puede reaccionar con sustancias inflamables y producir reacciones químicas peligrosas al contacto con otros productos químicos.
8. No lo exponga a lluvia o entornos mojados
9. Evite caídas que le puedan ocasionar daños serios

10. No intente reparar la unidad por sí mismo, contacte con un especialista.
11. Para evitar riesgos, no se deshaga de él de manera inapropiada ya que posee una batería de litio integrada.
12. Límpielo con un trapo seco.
13. No lo instale cerca de fuentes de calor o luz solar directa.
14. No inserte ningún objeto metálico en la unidad, existiría la posibilidad de un cortocircuito.

CE
MADE IN PRC

El símbolo de referencia tanto en el producto como en su manual de usuario, indica que al final de la vida útil de los aparatos eléctricos y/o electrónicos, éstos deberán reciclarse por separado de sus residuos domésticos. Existen medios adecuados para recoger este tipo de material para su correcto reciclaje. Para obtener más información, póngase en contacto con la autoridad local.

MKTO CATAL IMPORTACIONES S.L. B04267225
Ctra. De Huerca-Overa, s/n, 04640, Pulpi, Almería, Spain.

BACK PART

6653_Ozone Generator Trick User Manual (Eng)



It is recommended to read this user manual carefully and keep it for future reference.

Introduction:

Thanks to the sanitizing and disinfecting power of ozone, eliminate bacteria, other pathogenic microorganisms and bad odours from the treated area, for a feeling of safer and more pleasant surroundings.

This ozonator is designed for home use. Read the warnings included in this manual for safe use of this item.

Specifications:

- Micro USB input: 5V 1A
- Lithium battery 1.800mAh, 3.7V
- 2 modes: cycle and single.
- Indicator light

Charging:

Use the cable included to charge. Connect the USB cable to your computer/alternative power supply. Connect the other end of the cable, with the Micro USB connection, to the Micro USB port of the device.

During the charging process, a blue indicator light will come on and start to flash. When the charging process has finished the LED indicator light will turn off.

Note: When the battery of the device is running low, the blue indicator light will flash quickly.

Operation:

This device has two modes:

-- Cycle mode: Hold down the ON/OFF button. The indicator light will flash intermittently. In this mode, the ozone generator will stay on continuously for 20 minutes and will turn off for 6 hours. This process will repeat automatically until the battery runs out.

-- Single mode: To access this mode, press the ON/OFF button once from the Cycle mode. The blue indicator light will stay on. In this mode, the ozone generator will work for 40 minutes and will automatically turn off once the process has finished.

Warnings:



1. Toxic. Respiratory hazardous substance. Can cause irritation to the skin and damage to eyes
2. Do not stay in the area during use, nor for 30 minutes after the treatment has finished. After use, make sure the area is well ventilated.
3. Keep pets away from treated area during use.
4. Those with respiratory problems should avoid using this product.
5. Keep out of reach of children.
6. Do not use the device to treat water or other liquids. Do not use to treat food.
7. The ozone may react with inflammable substances and produce hazardous chemical reactions on contact with other chemical products.
8. Do not expose to rain or damp conditions.
9. Prevent this item from falling as it could cause serious damage.

10. Do not attempt to repair this item yourself, contact an authorized specialist.
11. To avoid risk do not dismantle this item. This device contains an integrated lithium battery.
12. Clean with a dry cloth.
13. Do not place this item near sources of heat or expose to direct sunlight.
14. Do not insert any metal objects into the device, as there is a risk of causing a short circuit in the unit.

CE
MADE IN PRC

This symbol both in the product and its user manual indicates that at the end of the devices electrical life, it should be recycled separately from your household waste. There are adequate means to dispose of this material for proper recycling. For more information, contact your local authorities.

MKTO CATAL IMPORTACIONES S.L. B04267225
Ctra. De Huerca-Overa, s/n, 04640, Pulpi, Almería, Spain.